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CORRIGIDO 

I/COMPREENSÃO DO TEXTO  (8 VALORES) 

A - Marca uma  cruz (x) a resposta correta entre a,b e c.  (2 valores) 

1 2 3 4 

b a c b 

 

B- Responde por Verdadeiro (V) ou Falso (F) às afirmações seguintes. Justifica a tua resposta com uma frase ou 

expressão do texto.   (3 valores) 

1) V. “Hoje por cada dois casamentos há uma separação”. 

2) F. “Hoje verifica-se um aumento de divórcios.” 

3) F. “ As pessoas não divorciam por deixarem de acreditar no casamento.” // “ Rompem com uma família para ir à 

procura de outra.” 

C- Com base no texto, responde às perguntas seguintes.  (3 valores) 

1-Agora notamos famílias monoparentais.  Porque ter filhos deixou de ser uma prioridade. (1,5 valores) 

2-Há muitos divórcios na sociedade moderna porque o casamento tem como objetivo ser feliz. (0,5 valor) 

3-A  vida no passado estava programada de acordo com um modelo dominante de ideologia e moral familiar. (1 valor) 

II/COMPETÊNCIA LINGUÍSTICA       ( 6 valores) 

A-Completa os espaços vazios com uma das palavras entre parênteses adequadamente.   ( 2 valores) 

por maior têm aumentado mudar 

 

B-Marca com uma cruz (x) a frase correta entre a,b e c.  (1 valor) 

1 b 

2 a 

 

C-Rescreve as frases sseguintes começando-as como indicado.  (3 valores) 

1-Nos próximos anos, a tendência passará a ser casais com poucos filhos.   (1 valor) 

2-A sociedade portuguesa é muito transformada pela modernidade.   (1 valor) 

3-O conceito da família foi mudado.   (1 valor) 

III/EXPRESSÃO ESCRITA    (6 valores) 

Expressão livre 

 

 


